

5月24日：全球「為在中國之教會祈禱日」

2008年5月24日，聖母進教之佑瞻禮被宣布為全球「為在中國之教會祈禱日」，以體現與亞洲信眾的公共融。

2008年6月9日

一群在西班牙的中國天主教信友於5月24日在托勒斯特聖母朝聖地慶祝聖母進教之佑瞻禮。教宗知道中國信徒鍾愛對聖母進之佑的敬禮，並在2007年5月27日發出致中國天主教徒牧函

中邀請全世界教友聯合為中國教會祈禱。5月24日，被宣布為全球「為在中國之教會祈禱日」以體現與亞洲信眾的共融。

托勒斯特的慶祝由若瑟神父子關係(Fr. Zheng)及浩偉神父(Fr. Javier Mora Figueroa)主持，浩偉神父則是該聖所的司鐸。在慶典中他們恭奉了由台北聖母顯靈聖牌堂的信友帶來的中華之后聖母聖像。

在場參加者包括來自馬德里，巴撒隆拿和撒拉高沙的亞洲家庭。他們中有些剛皈依天主教信仰，例如小周(Zhao)，他去年在巴撒隆拿主教座堂領洗。蘭(Lan)也是一樣，剛在復活節在羅馬的教堂領洗成為教友。

中國教區的一些信友舉行了祈禱會，九日敬禮及慶祝等，有些祈禱聚會還有非基督信徒參與。其他重要活動包括誦唸「向佘山聖母誦」，祈求聖母進教之佑幫助所有教友及保佑中國，求得豐碩的福傳成果。

香港教區聲稱：「教宗期望信友愈加渴望實踐超性之德行，尤其是信、望、愛德，並希望信徒能夠加強與教廷的共融，它乃整個天主教會團結的可見基礎。」

5月24日為全球祈禱日，教宗本篤十六世祈求「中國及亞洲之母」幫助信友，使他們「永遠不害怕向世界宣講基督，也為世界向基督祈求」，也「常常對這愛作可靠的見證，永遠緊隨伯多祿這磐石」。

教宗親自撰寫向佘山聖母祈禱文：至聖童貞瑪利亞，

降生聖言之母，又是我們的母親，

您在佘山聖殿被尊稱為「進教之佑」，

整個在中國的教會滿懷熱愛瞻仰您，

今天我們投奔您台前，求您護佑，

請垂顧這天主子民，並以母親的關懷

帶領他們，走上真理與仁愛的道路，

使他們在任何境況下，

都能成為促進全體人民和諧共處的酵素。

您在納匝肋順從主旨，說了「是」，

讓永生天主子在您貞潔的母胎中取得肉軀，

使救贖工程從此在歷史中展開，

您又懇摯地奉獻自己協助這工程，

讓痛苦的利刃刺透您的心靈，

直到最後的重要時刻，在加爾瓦略山上、十字架下，

當您聖子犧牲自己，使世人獲得生命時，

您佇立在祂身旁。

從那時開始，為一切在信仰中追隨您
聖子耶穌

並跟著祂背起十字架的人，

您以一種嶄新的形式，成了他們的母
親。

希望之母，您在聖週六的黑暗中，

仍懷着堅定不移的信心，迎接復活節
的黎明，

請將這分辨的能力賞給您的子女，

使他們在任何處境中，即使是最黑暗
的時刻，

仍能見到天主親臨的標記。

佘山聖母，請援助那些在日常勞苦
中，

仍繼續相信、希望、和實踐愛德的中
國教友，

使他們永不懼怕向世界宣講耶穌，

並在耶穌跟前為世界祈禱。

您以塑像的形態，矗立於佘山聖殿頂，高舉張開雙臂的聖子，

向世界展示祂對世人的深愛。

請幫助天主教友常作這大愛的可信見證人。

並使他們與教會的磐石伯多祿結合在一起。

中國之母、亞洲之母，現在直到永遠，請常為我們祈求。

亞孟。

教宗在 2007 年 5 月 27 日發布的「致中國教會」信函的摘錄：

『親愛的全體牧者及教友們，五月廿四日是敬禮榮福童貞瑪利亞「進教之佑」的禮儀日。在上海的佘山聖母聖

殿內，人們非常熱誠地恭敬進教之佑聖母。未來，可把這日子定為全世界教友以祈禱，與中國的教會聯合在一起的時機。

我祝願這個日子成為你們為在中國的教會祈禱日。我鼓勵你們在慶祝時重申你們在主耶穌基督內的信仰共融、對教宗的忠誠，使你們之間的合一更深、更明顯。此外，我也邀請你們牢記耶穌給我們的愛的誡命，就是要我們愛我們的仇人，要為迫害我們的人祈禱。聖保祿宗徒也曾發出過這樣的邀請：「首先我勸導眾人，要為一切人懇求、祈禱、轉求和謝恩，並為眾君王和一切有權位的人、為叫我們能以全心的虔敬和端莊，度寧靜平安的生活，這原是美好的，並在我們的天主面前是蒙受悅納的，因為祂願意所有的人都得救，並得以認識真理」(弟前2:1-4)。

同時，在這一天，普世教友，特別是華裔教友，將表現出對你們手足之情

和關懷，祈求歷史的上主賜予你們恆心見證的恩寵，使你們在過去及現在為耶穌聖名所承受的苦難，和你們對祂在世上的代表的英勇忠誠，獲得賞報，即使有時候，一切看起來似乎都已經失敗了。』

更多有關托勒斯特(Torreciudad)資料請瀏覽：

www.torreciudad.org

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/5yue-24ri-quan-qiu-wei-zai-zhong-guo-zhi-jiao-hui-qi-dao-ri/> (2026年2月22日)